

# 290个公益性岗位招聘今起报名

时间:8月15日至17日 地点:市人才交流中心

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源与社会保障局获悉,我市今年第一批公益性岗位招聘8月15日开始报名,报名地点在市人才交流中心一楼。

据了解,我市今年共有市委组织部、市财政局等40家单位共同开发机关后勤服务及其他公共服务类公益性岗位290个,招收就业困难的困难家庭高校毕业生。

招聘对象为我市辖区内离校未就业、进行失业登记并认定为就业困难援助对象的2015、2016、2017、2018届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班和预备技师班毕业生)。

报名时间于8月15日至17日,报名地点在市区和顺路(原南环路)中段市人才交流中心一楼人力资源服务大厅。招聘岗位、报名条件、招聘方法及待遇等具体信息,报考人员可登录市人力资源与社会保障局网站浏览。

报名时间于8月15日至17日,报名地点在市区和顺路(原南环路)中段市人才交流中心一楼人力资源服务大厅。



## 乘客手机落在车上 公交司机捡到归还

□记者 范丽萍

本报讯 “这位30路公交车司机拾金不昧,非常感谢。”昨天,家住新城区翠湖苑小区的许留安致电本报,讲述了他妻子手机失而复得的经过。

据许先生介绍,8月13日下午3点多,他和妻子在市区鹰城广场乘坐30路公交车回家,下车时妻子不慎将自己的手机遗落在座位上。后来,他接到儿子的电话,儿子说:“公交车司机捡到了我妈妈的手机,尽快到30路终点站调度室去领。”昨天上午,他拿回了妻子的手机。

昨天中午,记者联系上了捡到手机的刘要男,他说:“开公交车6年了,经常有乘客遗落物品,及时归还还是我们应该做的。”他在打扫车厢时发现手机,便在微信朋友圈发布寻找失主的信息,然后交到了调度室。调度室工作人员依据通信录里的电话号码联系到许先生家人。

## 路边捡到钱包 冒高温送还失主

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,石龙区捞饭店村村民王秀珍捡到别人遗失的钱包,冒高温骑着电动车给失主送回。

据失主刘志超说,他在石龙区一单位上班,昨天中午他和同学在人文路附近一家小饭馆吃饭,不小心把钱包掉在地上,要不是同事提醒他还不知道钱包丢了。“下午3点半左右,我在南顺庄社区警务微信群内看到,有人发招领启事,我一看是志超的,赶紧联系发信息的,这么热的天没想到她竟然骑着电动车送来了。”刘志超的同事李建峰说。

昨天下午4点,记者接报来到现场时,王秀珍正在人民路西段段岭村路口和失主刘志超交谈。王秀珍告诉记者,她去南顺庄买药,回来路过人文路南头一饭店门口时,发现路边有一个钱包,打开一看有几百元现金和证件,就赶快想办法找失主。

## 情侣夫妇七夕 游三苏园半价

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郑县三苏园景区获悉,该景区在七夕当天(8月17日)对前来观光的情侣和夫妇实行门票半价。情侣需在售票处说明,夫妇需持结婚证,均可享受每人半价优惠。同时,游客可免费领取情丝带系在千年古柏上,祝愿爱情万古长青。

## 寻人启事

孙全贵,男,76岁,身高1.70米,头戴黑帽子,上身穿灰色防晒衣,下穿黑色带白色双条运动裤,黑色运动鞋。2018年8月7日早上6点在卫东区医院附近走失。监控显示上午9点25分在义乌小商品批发城沿平安大道向西行走。如有线索者请联系,电话:18603756801,定重谢!



## 街边空调主机穿“花衣”

8月13日,在市区湛南路中段,施工人员在为街边楼房上的空调室外机安装装饰护网。当日,记者在市区多条道路的沿街建筑物外立面美化彩化施工现场看到,施工人员为楼体上的一个个空调室外机安装上了带有花纹的装饰护网,使彩化后的楼房更加整洁美观,起到了美化街景的作用。本报记者 李英平 摄

# “咬”手戒指被消防员取下 男孩破涕为笑

□记者 赵志国

本报讯 8月12日下午,郑县一名男孩买了一个金属戒指戴到左手手指上,谁知戴上容易摘下难,最后来到郑县消防大队求助。经过近20分钟的努力,消防员成功将男孩手指上的“魔戒”取下。

据郑县消防大队相关负责人介绍,8月12日16时许,郑县4名十几岁的男孩在县城闲逛,看到路边摊贩出售金属戒指,其中一名男孩出于好奇,花20元钱买了一枚,顺手戴在左手手指上。

回家的路上,男孩感觉手指上的戒指越来越紧,指头肿胀起来,怎么也摘不下来。在大人的指导下,这名男孩在3个小伙伴的陪伴下,来到郑县消防大队求助。

消防员立即利用无齿锯对这颗戒指进行切割,害怕误伤,消防

队员随后使用绝缘剪处理。由于戒指四周手指已经肿胀,绝缘剪无法顺利靠近戒指,消防员急中生智,找到一个铁片顶在手指上,防止用绝缘剪时伤到手指。经过消防官兵近20分钟的努力,“咬”手的戒指被顺利取下,小男孩破涕为笑。

## 赖账8万余元上了“黑名单” 进拘留所前体检时终服软

□记者 吕占伟

本报讯 欠债8万余元,拖了近一年,即使被法院限制高消费也不愿还钱,直到司法拘留前的体检中才服了软。近日,卫东区人民法院执结一起案件,被执行人侯某最终将80900元欠款一次性偿还。

8月10日,申请执行人王某将一面锦旗送到卫东区人民法院,向该院执行局和执行干警李艳飞表示感谢。据了解,去年10月,侯某向王某借款8万余元,借款到期后,王某多次向侯某催要,侯某一直以无钱为由拒绝还款,王某遂将侯某诉至法院。法院调解后双方达成和解协议,约定侯某每月偿还王某2万元至全部借款偿还完为止。判决生效后,侯某仍拒绝还款,并四处躲避王某。无奈之下,王某只得向卫东

区人民法院申请强制执行。案件进入执行程序后,执行干警李艳飞多次电话联系侯某要求其尽快到法院履行还款义务,但侯某不是声称在外地就是拒不接听电话,执行干警多次到其家中寻找,也是无功而返。后来,执行干警决定将侯某纳入失信被执行人名单,对其发出限制消费令,同时对侯某的失信行为在其社区进行公开曝光。

8月4日上午,得知侯某在我市某工地附近出现,李艳飞等执行干警果断采取行动,将侯某带回法院。在劝说无效后,执行干警决定对侯某采取15日的司法拘留。在送往拘留所前的司法体检中,侯某终于服软,通知家人一次性将80900元执行款履行完毕,该案得以执结,司法拘留也被当即解除。

## 拍卖公告

我公司接受委托,定于2018年8月31日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对以下资产进行公开拍卖。

1.字画一批。(保证金:2000元)

2.鲁山县灃河乡袁寨村村南1000米荒山承包权(面积约3000亩)。(保证金:50万元)

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续(竞买人身份需经委托人及我公司确认方可参与报名),参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2018年8月30日上午10时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939;15738170001

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

工商监督电话:0375-2832661



(标的详细资料请关注我公司微信公众号)

河南省宝财拍卖有限公司  
2018年8月15日